大连掺混肥生产线厂家 东衡自动化

产品名称	大连掺混肥生产线厂家 东衡自动化
公司名称	青岛东衡自动化设备有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	青岛平度市何家店驻地
联系电话	18669890211

产品详情

青岛东衡自动化设备有限公司加快信息化建设,立足体制、机制、管理和科技,专注于研发能力和市场开发能力的提高,升级研发和营销系统的执行力,增加竞争力。

而在如今的市场之上,对于掺混肥设备来说,在科技技术前进和进步的推动下,我国的灌装掺混肥设备在封口技术上已经是得到了较大幅度的增长,并且面对着多变的市场发展潮流趋势,要让让有机肥设备有所进步就要改变灌装有机肥设备的技术,提升掺混肥设备的工作效率,才会更好的利于企业的发展。

掺混肥设备生产线特点:

- 1、掺混肥设备投资少,占地面积小,维护费用低。
- 2、操作简单,经过简单培训即可上岗操作。
- 3、可配置自动控制柜,控制原料的混合时间,运输速度等参数,缩减人力成本。
- 4、可配置定量包装秤,肥料混合均匀后及可定量包装,提高生产效率。
- 5、产品后期可以升级,节省了重复购买的费用。
- 6、混合均匀,掺混肥生产线厂家,混合时间短,缩减混合肥料暴露在空气中的时间。

东衡自动化根据客户的实地厂房大小,和客户需求产量来为客户定制掺混肥生产线。并为客户提供操作培训服务和免费的技术咨询服务。

掺混肥设备采用不锈钢等防腐措施,主要电气部分为进口元件,通过在用户的长时间运行,证明性能稳定、可靠;特别是电气防护等级高,fang腐措施有效,大大提高工作可靠性及设备使用寿命。

由于产量大,特别是节省人力,功效高,综合生产成本大为降低;虽然挖地坑需要投资,却是一劳永逸;BB肥包装成本,包括人工费、包装材料费、电费三项中,人工费,其次是包装材料费,电费占的比例低,减少人工可降低生产成本,按5万吨/年,每班减少4人计算,每年降低成本0.5×4×5万=10万元,远远超过挖地坑的费用。

大连掺混肥生产线厂家-东衡自动化(推荐商家)由青岛东衡自动化设备有限公司提供。青岛东衡自动化设备有限公司是从事"掺混肥设备,粮食包装秤,化肥挤压机,有机肥翻堆机"的企业,公司秉承"诚信经营,用心服务"的理念,为您提供更好的产品和服务。欢迎来电咨询!联系人:蒋经理。